MOAYJbHA KOHTPOJIbHA POBOTA Nel
3 HABYAJIBLHOI IMCUMILTIHN «Mamemamuyne mooe1108antsa Pi3udHUX NPOUECcie ma NPUKIAOHI nPOZPamu)

Bukonamu nacmynni 3a60anns 32i0H0 3 HOMepom ceo2o eapianmy. Hadicnamu 6ionosioni M-¢ghaiinu 3i ceoim
kooom. Ogopmumu ma Hadiciamu RPOMOKON (AHAN02TUHO NPOMOKoOAaM n1abopamoprux podim). Hazea ¢aiiny
NPOMOKOLY NOBUHHA CcKladamucs 3 npizeuwa (kupuiuyero) ma abpesiamypu MKPI (hanpuxnao,
bonoapenkoMKPI).

1) OGuucauTy 3HaueHHs BUpasy 27T (3 —7i)+ In(»\/5 +6i )9_14 . 3HalTH AlliCHY Ta ysBHY YacTHHH, a

TaKOX MOJYJb 1 apTYMEHT OTPUMAHOTO Pe3yiIbTary.

4e—0.05t

2) TlobymyBatu  rpadik  QyHKIT y(x), 3a7aHOl  TapaMeTpUYHO: X = sint,

y= 0.2 %%sin2t, te [0 ,100], kpok=0.1, Ha IJIOMKHI Ta y MPOCTOPi.

: 1) O6unciuTi  3HaueHHs  Bupasy  3Si n(Aba)cos(Z(aA) —5b), e a=(0.3 5 1)
7 -21 -05 1

b=|1|, A=|-v2 3 —sing
2 -6 7 2

2) CtBopuTH (aii clieHapiro, 3a JOMOMOTOI0 SIKOTO CIIOCTEPIraEMo pyx TOYKH MpoTsroMm 10 cekyHa: B
OJIHOMY TIBIKHI rpadiyHOTO BiKHA — Ha IUIONIWHI, y APYroMy MiABiKHI — y mpocTtopi. Koopaunatu Todku
sint y(t)= cost
t+1' t+1

3MIHIOIOTBCS 33 3aKOHOM X(t) =

3.

1) 3reHepyBaTd Ta BHUBECTH MacuB, IO CKiaamaeThes 31 100 MUIMX BUIAIKOBHX YHCEIN, KOKHE 3 SKUX
nepedyBae B iHTepBaii Bix 1 10 10. BusHaunTH KUTBKICTh €JIEMEHTIB MacUBY, 110 H0piBHIOIOTH 10.

2) CrBoputH (aiin creHapio, rpadidHO MOPIBHIOIOYHWN B OJHOMY BiKHI (IMigBIKHA PO3MICTUTH

—0.1x 2 X Ta g(x)= e—0.2x sin2

BEPTHKAJIBHO) Taki QyHKii: 1) f(X): e sin X Ha BimpisKy [— 272',272']; 2)

f(x)= Y g(x)=1000* (x +O.5)_4. BKiIIOYNTH [0 3arojoBKIiB MiABIKOH PIiBHSHHS MOPIBHIOBAaHHX
¢byHkii. Ski oco6mMBOCTI NOPIBHAHHSA QYHKIIHN y 2-My BUNIAAKY?

4.

1) 3renepyBaTu Ta BuBecTH MacuB 3 10 BUIAJAKOBHX LUTHUX YUCEN, KOKHE 3 SIKUX MepedyBae B iHTepBai
B 0 1o 10. 3HaiiTH CyMy TpbOX MaKCHUMaJbHHMX €JIEMEHTIB MacHuBY. 3aMIHUTH BCl IapHI €JIEMEHTH MacHUBY
HYJISIMU Ta BUBECTH HOBHUI MAacCHB.

2) CtBopuTH (BYHKILIIO, 32 JTOTIOMOTOO SIKOi CIIOCTEPIraeEMo pyX TOYKU HNPOTSAroM 20 CeKyHI: B OJJHOMY
MiBIKHI TpadiuHOro BiKHA — Ha IUIOLIUHI, Y APYroMy MiJBIKHI — y pocTopi. KoopanHaTH TOUKH 3MIHIOIOTHCS

3a saxonom X = 4e 0%t sint, y= 0.2 %sin2t.

5.

1) 3renepyBatu Ta BUBeCTH MacuB 3 10 BUMaJKOBHUX IUIMX YUCEN, PO3TAIIOBaHMUX B iHTepBaui Bix 0 10
50, 1 3HaWTH HOTO JIOKaIbHI MIHIMyMH, TOOTO €JIEMEHTH MAacHBY, MEHII, HDK €JIeMEHTH, pPO3TaIlOBaHi
MIPaBOPYY 1 JIIBOPYY Bifl HUX.

2) TloOynyBatm B pi3HMX MiABIKHaX OAHOrO rpadiuHoro  BikHa  rpadiku  QyHKIIl
Z(X, y) =4sin2zx-c0s1.5zy - (l— X)2 Y- (1— y) y NpsAMOKyTHiil o6nacti BusnHasenns Xe[—-11],
y €[0,1] y Burnani ciryactoi (kapkacHoi) Ta CYLIIbHOI HOBEPXOHb, a TAKOXK JBOBMMIDHHX 1 TPMBHMIDPHUX
niHil piBHA. Ha3Bu ¢yHKIIH, 3acTOCOBaHUX A1 TOOYA0BU rpadikiB, BKIIOYUTH 10 3ar0JIOBKIB BIKOH.



6.

1) He xopucTyrouuch omnepaTopami LUKy, MOOyIyBaTH B OJHOMY BiKHI 8 CHHYCOin 3 pIi3HOIO
amutity1010. B3sitr x Big 0 10 100 3 kpokom T.

2) BBenith y AiaoroBoMy pesKrMMi YKCIIO, IO BiAMOBiZa€E MOTOYHOMY poKy. [ligpaxyiiTe cKiTbKu pasiB
y ABIMKOBOMY 3amuci Iboro uucina 3ycrpivatorscs 0 ta 1. 3aminite micus 0 Ta 1 1 mepeBeaiTh OTpEMaHe HOBE
JBIMKOBE YHCIIO y ACCATKOBY CHCTEMY. BUBOIUTH MPOMDKHI pe3yIIbTaTH.

7.
1) TloOynysatu rpadik mimiHTerpanbHoi (QyHKHil B mamiTpi jet i OOYMCIMTH 3HAYCHHS IHTErpaty
1~z
| :I I(ex siny +e” " cos y)dxdy 3 tounicTio 107°. BumipaTu TpuBalicTh 06UHCITIOBANBLHOI MPOLETYPH.
0-x
Sk npuckoputH obuncoBanbHy npoueaypy? [lopiBHsiiTe TpUBaIOCTI NEPBUHHOT Ta IPUCKOPEHOT TPOLIETYD.
x* +x* —4x* —4x

2) Po3knacti Ha MHOYKHUKHU YMCETIbHUK 1 3HAMCHHHUK PaI[iOHAJIBHOTO BUPA3y 3 5
X+ X —x-1

1) 3a gpomomororw croemianbHuX — ¢yHkiin  MatlLab 3anmoBHWTH < MacWB < TaKMM =~ YHHOM:

1 2 ... 10

11 12 ... 20
21 22 ... 30
91 92 ... 100
2) [MoOyayBaTu ninii piBus (yHkiii Z = COS X% + cos ny 2§ 3HaliTH T MOKATBHMIT MIHIMYM 3 TOYHICTIO
107,
9.

1) 3a momomororw cremiaapbaux QyHkiiii MatLab 3amoBHuTn MacuB 5X5 HymsMH 1 OJMHHIIMH B
IIIaXOBOMY HOPSAIKY. BUBOIUTH POMDKHI pe3yJIbTaTH.

y=x2—2x+05
x2+4y2=4
BKazaHuX (YHKIIM Ha Biapi3ky [-3;3], kopucTyrounch 3acobaMu Bidyanizanii CMHMBOMIUHUX (QYHKIINA. 3MIHUTH

BUIJISIT OTPUMaHKX TrpadikiB, BUKOPUCTOBYIOUU J1aJIOTOBUN penakTop rpadiku (HAaHECTH 3arojIOBOK, JIETEHIY,
BCTAHOBUTH PI3HY TOBLIUHY JiHIH rpadikis).

2) PosB's3atu cucteMy piBHSHb [TepeBiputu poss's3ok. [lodyayBatu rpadiku

10.
1) KoxHiii niTepi MOXKHa OJTHO3HAYHO 3iCTABUTH ii HOMEp Y BiINOBIIHOMY KoAyBaHHI. JlojaBmu a0
LIOTO HOMEpY SIKECh LJIe YMCIIO, HAPUKIAA, OJAUHUII0, MU OTPUMAEMO KOJ IHIIOIO CHMMBOJY. BukoHaHHA
Takoi omepauii HaJ yciMa JiTepamMu J103BoJig€ 3amudpyBatu TekcT. Po3mudpyBanHs nosnsrae y nmpoBeieHHI
3BOpOTHOrO 3cyBYy. IloniOHuil cnocid mudpyBanHa BitoMui 3 riMOOKOi JaBHHMHU 1 Mae Ha3By koay Llesaps.
Hamucarn ¢yskmito, sika 3a gomomororo 3acobiB MatlLab mmdpye komom Llesapst Oymp-sky ¢pasy Tta
po3uuppoBye OTPUMaHUI pe3yIbTar.
2) IloOymyBatm B  pi3HMX MigBIKHaX  ogHOro  rpadiuHoro  BikHa  rpadik  (yHKii

Z(X, y) =4sin27x-c0s1.5xy - (l - X)2 Y- (1 — y) y BUIJISII ciTYACTOI MOBEPXHI Ta JIiHIH piBHA 1 3Ha#TH 1
nokaneruit Minimym a1 X € [-1,1], ye[0,1], 3 tounictio 10°°.




11.

2 sinx ra xocmiguH ii Ha Binpisky [-441].

2

1) IToGymyBatu rpadik Gynkuii Yy = COS X — X

2) OGuucIUTH y CHMBOJIbHOMY BUIJISIII 3Ha4eHHs Bupasy arctan 2,1 npu X = \/E . Busectu
X"+

OTPUMAaHUH pe3yIbTaT y BUTIISAL YK 31 cTa 3HAUyIuMH nudpamu. BUBoguTH npoMiKHI pe3yIbTaTH.

12.

1) Busectu B ojHe rpadiune BikHO rpadiku ¢yHkuii f Ta qoTHuHOI 10 HEl B 3amaHiil Touni Xo. ['padik
¢byHkuii 300pa3uTy KUPHOKO JiHi€0. TOYKY MOTHKY MO3HAYUTH MapKepoM 1 BUBECTH 1i koopauHatu. s
nobynoBu rpadika (yHKUII TeHepyBaTH BEKTOp 3HAUY€Hb ApryMEHTY W OTpUMaTH BEKTOp BIANOBIIHHUX
YHUCIIOBUX 3HAY€Hb CHMBOJIUHOI (QyHKIi. Sk rpaHuli Bipi3Ky [a; b], Ha skoMy BUBOASTHCS rpadiku GyHKIIIT
1 noTHYHOI 70 Hel, oOpaTu TOYKH, BiIJaJIeH]1 HAa 2 MpaBoOpyd 1 JIBOPYY BiA 3a4aHoi. Po3B'a3atu nany 3anady
wis T =X +2X — 2, xo=1. BHBECTH 3arol0BOK.

2) OpuHu4HUN KyO pO3MILIEHUI Y MEepIIOMY OKTaHTI 3 OJIHIEIO0 BEPIIMHOI Ha MOYaTKYy KOOPAMHAT.
[MocninoBHO mMoOBepTaeMo KyO0 Ha KyT 7/3 HaBKOJO OCi X, mMOTiM (oTpuMmaHuii oOpa3) — oci y Ta oci Z.

[TobynyBaTu KOXKHHMIM 3 4HOTHPHOX KyOIB B OKpeMoMy TpadidyHOMY MiJBIKHI OJHOTO TIpadiyHOro BIKHA.
PozdapbyBatu rpani oqHOTO 3 KYOiB PI3HUMH KOJbOPAMH.

13.

1) Hamucatun ¢yukuito, sika Oyaye MaridHuil KBajpaT po3mipy N-TO MOPSAJKY, 3aMIHIOE €JIEMEHTHU
TOJIOBHOI JiaroHaji BEKTOPOM, CKIAJCHUM 3 HAMOLIBIITNX €IEMEHTIB KOKHOTO 3 PSAIKIB MaTPHUIll KBaApary, Ta B
OTPUMAHOMY MAaCHBI 3aMIHIO€ HYJISMHU €JIEMEHTH 3 HAaWMEHIIUM 1 HaWOUIBIIUM 3HAYCHHSIMH. BuBOoauTH
pOMDKHI pe3yabTaTu. [lepeBiput poOoTy GYyHKITIT 1S pI3HUX N.

2) TlobymyBatu B  pi3HMX MiABIKHax  ofHOro  rpadiunoro  BikHa rpadik  QyHKIIT

2 .2
f (X, y) =i n(37zX)Si n(37zy )e_x -y y BUTJIAI CITYACTOT MOBEPXHI Ta JIiHIN pIBHSA 1 3HAUTH BCl i JTOKaNbHI
miniMymu Ha mwiomusi X,Y € [0,1] 3 tounictio 107

14.

1) 3Huaiinite cymy 1-ro, 4-ro, 9-ro, 16-ro, 25-ro, 36-r0, 49-r0, 64-r0 Ta 81-TO €IEMEHTIB MaCHUBY, IO
ckiagaerbes 3 100 miTMx BHUIMAJIKOBUX YHCEN, KOKHE 3 SIKMX NepeOyBae B iHTepBaii Bix 2 a0 22. BuBoautu
MPOMDKHI pe3yJIbTaTH.

2) OauHUYHUE KyO pO3MIIIEHHH Y MEPIIOMY OKTaHTI 3 OJHIE€I0 BEPIIMHOK HA MOYATKy KOOPAMHAT.
Crnouatky nmoBepraeMo Ky0 Ha KyT 7/6 HaBKOJIO OCi X, OTIM MOBEpPTaeMO Iieit 00pa3 Ha KyT 7/4 HaBKOJO OCl Z.
[ToOynyBaTu KOXKHHIA 3 TPHOX 00pa3iB B OKpeMOMY rpadiuHOMY MiABIKHI OHOTO IpadidHOrO BIKHA.

15.
1) Hanucatu ¢yukuito, mo Oyaye BEKTOp OOBIAHMX €IEMEHTIB MarivHoro KBapaTy N-To MOPSIKY.
8 1 6
Hanpuknan, sSKmo n=3, To MaridHui KBaapar Mac BUMIAL | 3 D 7 |, a BeKTOp HOro oOBiIHMX €IEMEHTIB
4 9 2

(8 1 6 7 2 9 4 3). [pomemoHCTpyBaTH pobOTY HYHKILIT /TS Pi3HUX N.

2) Busectu B oane rpadiune BikHO Tpadiku dyHkuii f Ta qoTHYHOT 10 HEl B 3amaHiil Touni Xo. ['padik
¢byHKLIT 300pa3uTH KUPHOIO JTiHIE. TOUKY TOTHKY MMO3HAYUTH MapKepoM-KpyKKoM. {1t moOynoBu rpadiky
¢GyHKIIT reHepyBaTH BEKTOp 3HAYEHb apryMEHTy W OTpPUMATH BEKTOP BIANOBIAHUX YHCIOBUX 3HAYCHb
CHUMBOJIYHOT (QyHKIII. Sk rpaHuI BiApi3Ky [a; b], Ha sskOMy BUBOJAThCA rpadiku QyHKIIT i JOTHYHOT 10 HEf,
oOpaTu TOYKHM, BiJJIaieHI Ha OJMHMIIIO HpaBopyd 1 JIBOpYydY BiA 3amaHoi. Po3B'sizaTu maHy 3amgauy amis

f =x2cos(x), x0=2.




16.

1 1 1
1) O6uucmutn P = (1—;)(1—3—2)--(1—?) st N=100, He KOPHCTYIOUHCH OIEPATOpPamMu
LUKITY.

2) Terpaenp 3 Bepmmaamu B Toukax (0;0;0), (1;0;0), (0;1;0) ta (0;0;1) couyatky moBepTarOTh Ha KyT
0.15 pamian HaBKOJO OCi y, MOTIM — Ha KyT 1.5 pamian HaBKOJO oci z i Ha KyT 2.7 pajiaH HaBKOJO OCI X.
[ToOynyiiTe KOXKHUIA 3 HOTUPHOX 00pa3iB B OKpeMoMy rpadiqHOMY MiABIKHI OJHOTO TpadiyHOrO BiKHA.

17.
1) Hamucatu ¢yHKIit0, sSKa JJs1 TOBUIBHOTO MacHBY 3 N €IEMEHTIB OOYMCIIOE cepe/Hi apuMeTHIHE

1< , n
a=— Z X; |5 T€OMETPUYHE g =X Xy X, ), TrapMOHIYHE h= 1 Ta  KBaJpaTU4dHE
" 2.
i=1 X

. KopucryBatucs cnenianeuumu ¢ynkiismu MatLab. IlepeBiputu po6oTy mporpamu yis

macuBy [4, 5,1, 2,9, 4, 8, 3, 2].
3x° +2y-4=0

2) Po3B's3aTH cHCTEMy pIBHSHB . IlepeBiputu posp'szok. [loOynyBatu rpadiku
2x+2y—-3=0

BKazaHMX (QYHKIIH Ha BiIpi3Ky [-2;2], KOpPHCTYyIOUHMCh 3aco0aMM Bizyamizaiii CHUMBOJIYHUX (QYHKITIH.

[To3HaunTH OCi KOOPAMHAT, BUBECTH 3ar0JIOBOK.

18.
) ) 2 2@ L2 2 .
1) Jlemuickara bepnymiai moxe Oytu 3aaaHa sik HesiBHO \X~ + Y =X"—Y, Tak 1 napaMeTpuIHO
_ cost _sintcost
1+sin®t 1+sin®t
criocob6aMu 3aB/IaHHSA, Ta BUBEAITh PE3YIbTATH B Pi3HI MiJBiKHA rpadiuHOTO BIKHA, BIMOBIIHO MO3HAYUBIIIH.

2x—4cos(y)=0

, mpu te [—7[ ,7[]. [ToOynyiiTe neMHICKaTy, CKOPUCTAaBIIMCH OOOMa

2) PosB's3aTi crcTeMy piBHSHB { . IlepeBipuTH po3B's130K.

4xsin(y)=0
19.
1) OOGuuciouTH 3HaueHHs BHpasiB: 2 + 150—20, 1.7 +1In gtg (cos(O.3;r)—e23\/arcsin(0.12) ,
cos(SeX’y)— ysin(5x) mpu X =5.12, y=_—1.
\/x2+x4+ln\y—7r\ 3
Ox3+1 a0
2) 3uaiftu 3HavenHs ¢yukuii f (X) = I 1 dx ra g(x, y) = J.J. ysinxdxdy . Tlo6ymysaru
X J—
a ca

rpadiky MiAIHTErpaJbHUX QYHKIINA, KOPUCTYIOUMCH 3ac00aMHU Bizyasi3allii CHUMBOIIYHUX (YHKIIIH.



20.

1) 3amoBHUTH ¥ BUBECTH Ha €KpaH CTPYKTYpPY, LIO MICTUTh iH(GOPMALIIO MPO Bac y TaKOMY BHIJISIL:
npi3BHILE, iM's, TO OAaTHKOBI, PiK HAPOPKEHHS, TPyIa, eK3aMEeHalliliHI OI[IHKH 3a OCTaHHIN cemecTp. 3HAUTH
cepenHiil 6an ycmimHocTi. BumanuTtu 31 cTpykTypu mo OaThKOBiI Ta piK HAPOJHKEHHS 1 BUBECTH OTPHUMaHy
CTPYKTYpY Ha €KpaH.

2) Busectu rpadix (QyHkuii y:cos(x) Ta 00epHeHOi 10 Hei GyHKUii Ha Bimpisky [— 372';37Z'] (e
BUKOPHCTOBYIOUH JUIsi OCTaHHBOI BIIIOBiAHOT (hOpMyIH, a JiKiie 3a A0noMororo rpadiunoi ¢pynkiii MatLab).
Bugectu nerenny.

21.

1) Macwug mictute 16 mirep — I, E, A, I, H, I, I, /I, E, E, M, M, I, I, 51, 5. BuBectu ciioBo, yrBOpeHe
JITepaMu 3 MapHUMM 1HIEKCaMH, 1 CJIOBO, YTBOPEHE JITepaMu 3 HEMapHUMHU IHAEKCAMM, HE KOPHCTYIOUHCh
orepaTopamMu LHKIY.

y = x? —2x+0.5
X2 +4 y2 =4
BKazaHWX QYHKIINA Ha BIiApi3Ky [-3;3], KopuCTyrounch 3aco0aMu Bizyamizaiii CAHMBOIIYHUX (YHKITIA. 3MIHUTH

BUTJISAZT OTPUMaHUX rpadikiB, BUKOPUCTOBYIOUN JIAIOTOBUN penakTop rpadiku (HAHECTH 3arojOBOK, JIETEHTY,
BCTAHOBUTH PI3HY TOBIIUHY JIiHIHA rpadikis).

2) Po3B's3atu cucteMmy piBHSIHB [lepeBiputu po3s'a3ok. [lobynyBatu rpadiku

22.

1) Oynkuis Yy = ) Mae po3puBu apyroro poxay. IloOymyBatm rpadix 1miei QyHkIii 3a

1—cos(5x
JOTIOMOTO0 PI3HUX rpadiyHUX QYHKITIH.
‘- y —x3+3x% +3x
7
y2 +2y—-x-2
y= 5

3aco0iB Bi3yamizalii CHUMBOJIYHUX (YHKIH). 3MIHUTH BUIJISAA OTpUMaHUX TrpadikiB, BUKOPHUCTOBYIOUH
J1aJIOTOBUN penakTop rpadikyd (HAaHECTH KOOPAWHATHI OCi, 3ar0JIOBOK, JIETCHAY, BCTAHOBUTH Pi3HY TOBIIUHY
JiHIA TpadikiB).

2) Poss'szatu cucreMy piBHSHB aHATITHYHO 1 TpadiyHO (32 JOMOMOTOIO




